11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 24.05.2010 14:10:52

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 24.05.2010 15:51:59

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/145268/answer/145274




3mpaBcTByiTe! ITocmencTBus ymnba maxoBok 0671aCTH He CKa3hIBAIOTCS Ha TOPMOHAILHOM (pOHE.
BripaxkeHHas TpaBMa SIMYKa MOXKET IMPUBECTU K 00pa30BaHUI0 MeK000TI04EeYHOM TeEMaTOMBI UITH
Pa3MO3KeHHUS YaCTH SIUYKa C MOCJIeAYIONMM HapylleHueM CO3PeBaHMs CIIepMaTo30uAo0B. BoT aTo 1

MOKET OBITh IIoCIeaCTBUEM TPAaBMBI



